
OBRAZOVANJE

Rektor Tomić otvorio BRAUIC konferenciju: Pokrenut međunarodni

AI projekt za održivi razvoj kroz suradnju SUM-a i BUCEA

Rektor Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoran Tomić otvorio je 2024. BRAUIC konferenciju čiji je domaćin ove

godine bio Tianjin Chengjian University. Sveučilište u Mostaru ponosni je dionik Konzorcija arhitektonskih

sveučilišta Inicijative Pojas i put (BRAUIC) koji potiče globalnu suradnju u obrazovanju, istraživanju i razvoju.

Rektor Tomić u svom govoru je naglasio kako suradnja s partnerima pruža iznimne prilike za akademski razvoj,

omogućujući studentima i nastavnicima pristup neprocjenjivim resursima i iskustvima.

Sveučilište u Mostaru promoviralo prvu generaciju sveučilišnih

magistara specijalista studijskog smjera Suvremeni sigurnosni

izazovi

Svečana promocija prve generacije sveučilišnih magistara specijalista studijskog smjera Suvremeni sigurnosni

izazovi održana je na Sveučilišnoj televiziji (SUM TV). Studij, koji provodi Sveučilište u Mostaru uz podršku

međunarodnih akademskih partnera i institucija iz Bosne i Hercegovine, nastao je kao odgovor na potrebu za

akademskim osposobljavanjem stručnjaka u području sigurnosti.

https://www.sum.ba/objave/novosti/rektor-tomic-otvorio-brauic-konferenciju:-pokrenut-medunarodni-ai-projekt-za-odrzivi/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/sveuciliste-u-mostaru-promoviralo-prvu-generaciju-sveucilisnih-magistara-specijalista-studijskog-smjera


MEĐUINSTITUCIONALNA SURADNJA

Strateška podrška ministarstava Vlade Republike Hrvatske: EU

fondovi kao temelj za budući razvoj Sveučilišta u Mostaru

Izaslanstvo Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije Vlade RH na čelu s ministrom Šimom

Erlićem i izaslanstvo Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike Vlade RH na čelu s

ministrom Marinom Piletićem posjetili su Sveučilište u Mostaru te su se tom prigodom susreli s Upravom

Sveučilišta u Mostaru pod vodstvom rektora prof. dr. sc. Zorana Tomića.

Sveučilište u Mostaru na obljetnici Berlinskog procesa: Jačanje

suradnje na Zapadnom Balkanu

Prorektorica za međunarodnu suradnju Sveučilišta u

Mostaru prof. dr. sc. Sanja Bijakšić sudjelovala je na 10.

obljetnici Berlinskog procesa i 8. godišnjoj konferenciji

dionika u sklopu Stupa znanosti, obrazovanja, istraživanja

i inovacija Berlinskog procesa za zapadni Balkan. Ova

značajna konferencija održana je u Berlinu od 30. rujna

do 1. listopada 2024. godine, a okupila je predstavnike

akademskih i znanstvenih institucija iz regije.

MEĐUNARODNA SURADNJA

https://sumsova.ba/sum-vijesti/sveuciliste-u-mostaru-promoviralo-prvu-generaciju-sveucilisnih-magistara-specijalista-studijskog-smjera
https://www.sum.ba/objave/novosti/strateska-podrska-ministarstava-vlade-republike-hrvatske:-eu-fondovi-kao-temelj-za/
https://www.sum.ba/objave/novosti/sveuciliste-u-mostaru-na-obljetnici-berlinskog-procesa:-jacanje-suradnje-na-zapadnom/


Jačanje suradnje između SUM-a i Sveučilišta u Splitu: Naglasak na

biomedicini, društveno-humanističkim znanostima i umjetnoj

inteligenciji

Rektor Sveučilišta u Splitu, prof. dr. sc. Dragan Ljutić, primio je u radni posjet izaslanstvo Sveučilišta u Mostaru

(SUM) na čelu s rektorom Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoranom Tomićem s ciljem jačanja suradnje između

dvaju sveučilišta. Sastanak je obilježen razgovorima o novim i konkretnim mogućnostima suradnje, s posebnim

naglaskom na područja biomedicine, društveno-humanističkih znanosti i informacijskih tehnologija te umjetne

inteligencije kao ključnim znanstvenim disciplinama koje povezuju ove akademske institucije.

Sveučilište u Mostaru i Nacionalno sveučilište za umjetnost u

Bukureštu potpisali sporazum o suradnji

Sveuč i l i š te  u  Mos ta ru  po tp i sa lo  j e  spo razum o

akademskoj suradnji s Nacionalnim sveučilištem za

umjetnost u Bukureštu (Universitatea Națională de Arte

Bucureș t i  –  UNAr te) .  Ova suradn ja  o tvara  nove

mogućnosti za razvoj i obogaćivanje akademskog i

umjetničkog polja na obje strane.

STUDENTI

Prilagođene prostorije Savjetovališta za studente Filozofskog

fakulteta za potrebe savjetovatelja i studenata SUM-a

Savjetovalište za studente Filozofskog fakulteta

Sveučilišta u Mostaru završilo je adaptaciju prostorija

Savjetovališta te studenti imaju mogućnost savjetovanja

u prostoru koji je u potpunosti prilagođen potrebama

savjetovatel ja i  studenata. Prostor se nalazi u

zajedničkoj zgradi Kampusa SUM-a u uredu 1-3.

Nova prilika za studente: Francuski jezik kao izborni kolegij na

Sveučilištu u Mostaru

Francuski jezik, prepoznat kao jedan od najljepših i najzanimljivijih jezika na svijetu, od ove je godine dostupan

studentima Sveučilišta u Mostaru kao sveučilišni izborni kolegij. Cilj kolegija nije samo podučiti osnovama jezika, već

i otvoriti studentima vrata jedne nove kulture. Kolegij, koji omogućava polaznicima usmeno i pismeno izražavanje na

razini A1, vodi profesorica Ines Brekalo, čija je ljubav prema jezicima započela još u školskim danima, oblikovala

njezin obrazovni i akademski put od studija u Sarajevu, studentske razmjene u Parizu pa sve do doktorskog studija u

Francuskoj.

https://www.sum.ba/zh/objave/novosti/jacanje-suradnje-izmedu-sum-a-i-sveucilista-u-splitu:-naglasak-na-biomedicini
https://www.sum.ba/objave/novosti/sveuciliste-u-mostaru-i-nacionalno-sveuciliste-za-umjetnost-u-bukurestu-potpisali/
https://sumsova.ba/sum-vijesti/prilagodene-prostorije-savjetovalista-za-studente-filozofskog-fakulteta-za-potrebe-savjetovatelja-i


Svečana Sveta Misa povodom početka akademske godine: Poziv na

zajedništvo i duhovni rast

Svečana Sveta Misa povodom početka akademske

godine održana je u Katedrali Marije Majke Crkve u

Mostaru, a misno slavlje predvodio je don Nikola Menalo,

generalni vikar. Na svečanoj misi prisustvovali su članovi

uprave Sveučilišta, dekani ustrojbenih jedinica, studenti te

nastavno i nenastavno osoblje.

ZNANOST I RAZVOJ

Radionicom za studente „Knjižnice u doba inovacija – istraživanje

knjižničnih resursa“ obilježen Nacionalni dan svjesnosti o

knjižnicama

Povodom obilježavanja Nacionalnoga dana svjesnosti o

knjižnicama pod nazivom „Od baštine do (informacijske)

usluge“,  Sveuči l išna knj ižn ica u kampusu Rodoč

organizirala je radionicu za studente pod nazivom

„Knjižnice u doba inovacija – istraživanje knjižničnih

resursa“.  Na radionici je studentima pružena prilika za

učenje kroz praktične vježbe i interaktivne diskusije, gdje

su stekli korisne vještine za učinkovito pretraživanje i

kor iš ten je  raznovrsn ih  kn j ižn ičn ih  resursa.  Kroz

interaktivni pristup, sudionici su istražili kako knjižnice

koriste suvremene digitalne alate za očuvanje kulturne

baštine, ističući važnost tradicije u kontekstu modernih

tehnologija. Ova aktivnost naglašava ulogu knjižnica kao

mosta između prošlosti i budućnosti.

Veliki broj znanstvenika na međunarodnoj znanstvenoj konferenciji

u Mostaru o posljedicama nestanka Bosanskog Kraljevstva

Međunarodni znanstveni skup „Posljedice nestanka

Bosanskoga Kraljevstva“, u povodu 600. obljetnice

rođenja bosanske kraljice Katarine Kosača Kotromanić

otvoren je na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru.

Organizator skupa je HKD Napredak – Institut za kulturu i

tradiciju Hrvata u BiH, suorganizatori su Filozofski fakultet

Sveučilišta u Mostaru, Filozofski fakultet Sveučilišta u

Splitu te Institut za istraživanje migracija u Zagrebu, a

pokrovitelj je HAZU BiH.

Održan Međunarodni znanstveno-stručni simpozij pod nazivom

https://sumsova.ba/sum-vijesti/nova-prilika-za-studente:-francuski-jezik-kao-izborni-kolegij-na-sveucilistu
https://www.sum.ba/objave/novosti/svecana-sveta-misa-povodom-pocetka-akademske-godine:-poziv-na-zajednistvo-i


„Stećci u 21. stoljeću: nove spoznaje i mogućnosti interpretacije“

Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru održan je Međunarodni znanstveno-stručni simpozij pod nazivom

„Stećci u 21. stoljeću: nove spoznaje i mogućnosti interpretacije“. Organizatori simpozija su Filozofski fakultet

Sveučilišta u Mostaru, studij Povijesti umjetnosti i Hrvatska akademija za znanost i umjetnost u Bosni i Hercegovini.

SUMIT

Umjetna inteligencija u visokom obrazovanju: Ključ za uspjeh na

tržištu rada

S obzirom na sveprisutnost tehnologije u suvremenom društvu, primjena umjetne inteligencije (AI) u Bosni i

Hercegovini nije izuzetak. Globalni razvoj umjetne inteligencije ubrzava, a kako primjene ove tehnologije obuhvaćaju

različite sektore – od zdravstva do financija i industrije – BiH se suočava s potrebom za edukacijom stručnjaka koji

mogu preuzeti ključne uloge u razvoju i primjeni AI rješenja.

UMJETNOST

https://sumsova.ba/sum-vijesti/odrzan-medunarodni-znanstveno-strucni-simpozij-pod-nazivom-%E2%80%9Estecci-u-21-stoljecu:-nove
https://sumsova.ba/sum-vijesti/umjetna-inteligencija-u-visokom-obrazovanju:-kljuc-za-uspjeh-na-trzistu-rada


Otvorena izložba Mira Vuce pod nazivom "Kad kipar slika"

U Muzeju moderne umjetnosti Sveučilišta u Mostaru otvorena je izložba "Kad kipar slika" akademskog kipara Mira

Vuce koji se mostarskoj publici predstavlja po prvi put. Izložbenim postavom predstavljeni su radovi iz razdoblja od

1972. do 2002. godine.

Paviljon Bosne i Hercegovine na 60. Venecijanskom bijenalu do

sada je posjetilo preko 90 000 posjetitelja!

Projekt Mjera mora autora Stjepana Skoke i kustosa Marina Ivanovića oborio je dosadašnji rekord posjetitelja

Paviljona Bosne i Hercegovine koji je iznosio 60 000, a postavljen je tijekom cijeloga trajanja Bijenala, koje obuhvaća

razdoblje od sedam mjeseci. Paviljon Bosne i Hercegovine iz dana u dan bilježi rastući broj posjetitelja, što je dokaz

iznimne kvalitete projekta Mjera mora koji je uvršten u brojne vodiče za posjetitelje Bijenala i glasi kao jedan od

paviljona „koje morate posjetiti“ na ovogodišnjem Bijenalu. S obzirom na to da 60. Venecijansko bijenale traje do

kraja studenog, projekt Mjera mora postavit će novi standard broja posjetitelja koji će u budućnosti trebati premašiti.

Projekt nastupa Bosne i Hercegovine na 60. Venecijanskom bijenalu u cijelosti je financiran iz sredstava Ministarstva

civilnih poslova i Federalnog ministarstva kulture i sporta Bosne i Hercegovine.

SPORT

Sveučilišni odbojkaški klub Mostar u posjeti SUM-u: Sinergija

akademskoga obrazovanja i sporta

U svjetlu početka akademske godine, nove sezone te poticanja integracije akademskog obrazovanja i sportskih

aktivnosti, rektor Sveučilišta u Mostaru prof. dr. sc. Zoran Tomić uz prorektora za poslovanje, ljudske potencijale i

upravljanje kvalitetom SUM-a prof. dr. sc. Zdenka Klepića ugostio je prvi tim Studentskog odbojkaškog kluba Mostar

(SOK) te ravnateljicu Studentskoga centra Sveučilišta u Mostaru Anitu Glibić.

https://sumsova.ba/sum-vijesti/otvorena-izlozba-mira-vuce-pod-nazivom-kad-kipar-slika


SUM TV

SUM TV | Doc. Krešimir Rakić o studiju Primjene umjetne

inteligencije

SUM TV | SUM SOVA | "Toksična pozitivnost: fenomen opsjednutosti

srećom"

SVEUČILIŠTE U MOSTARU

Trg hrvatskih velikana 1, 88000 Mostar

Tel: +387 36 337-070, Fax: +387 36 320-885

Mail: mail@sum.ba

Ako više ne želite primati naš newsletter kontaktirajte

nas na mail@sum.ba
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